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модели, в  пределах каждого из которых температура принималась постоянной 

для данного участка в конкретном цикле расчета по времени независимо от 

количества участков разбиения. Определен коэффициент полезного действия 

восприятия абсорбером теплового солнечного излучения в зависимости от 

размеров ребра, его толщины и материала, из которого он выполнен. Показаны 

особенности определения погрешности расчета и подходы к решению 

проблемы расходимости решения рассмотренной задачи при близких значениях 

температуры участков ребра. Даны рекомендации по рациональному выбору 

размеров ребра (ширины) с учетом КПД для толщины пластины 0,5-4мм из 

стали, алюминия и меди. Программа  позволяет проводить расчеты для любой 

формы сечения трубчатого коллектора.  

Данная тепловая модель численного расчета позволяет анализировать 

варианты абсорбера с различными материалами, толщинами,  шагом 

трубчатого теплообменника, тепловыми потерями излучением и конвекцией 

при конструировании  гелиоколлекторов. 

 
Список литературы: 1. Михеев М.А., Михеева И.М. Основы теплопередачи. – М.: Энергия. – 

1973. – 320 с. 
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ГАЗИФІКАЦІЯ СКРАПЛЕННОГО ПРИРОДНОГО ГАЗУ 

 

Природний газ – суміш газів, що утворилася в надрах землі при 

анаеробному розкладанні органічних речовин. Як правило, це суміш 

газоподібних вуглеводнів (метану, етану, пропану, бутану тощо), що 

утворюється в земній корі та широко використовується як високоекономічне 

паливо на електростанціях, у чорній та кольоровій металургії, цементній та 

скляній промисловості, у процесі виробництва будматеріалів та для 

комунально-побутових потреб, а також як сировина для отримання багатьох 

органічних сполук. 

Скраплений природний газ – це природний вуглеводневий газ, який за 

нормальних температури й тиску навколишнього середовища перебуває в 

газоподібному стані, але за дуже низької температури переходить у рідинний 

стан, що полегшує його зберігання і перевезення. 

Для спалювання зріджених газів їх переводять в газоподібний стан, тобто 

регазифицируют (випаровують). Регазифікації СПГ зазвичай проводиться в 

теплообмінниках, де СПГ підігрівається гарячим теплоносієм і які 

розраховуються виходячи з витрат СПГ, що необхідно регазифицировать, і 

температури і тиску, необхідних у газорозподільної системи. 
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В процесі регазифікації необхідно затратити теплоту на випаровування 

зріджених газів. Кількість цієї теплоти визначається величиною прихованої 

теплоти пароутворення, залежить від складу газу і температури, при якій 

відбувається випаровування. Із збільшенням температури або тиску величина 

прихованої теплоти пароутворення зменшується. 
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СИСТЕМИ КОНДИЦІЮВАННЯ ПОВЕРХНЕВИМ  

ОХОЛОДЖЕННЯМ 

 

У наш час в погоні за швидкістю охолодження повітря виробники 

сучасних систем кондиціювання мало уваги приділяють здоров‘ю людини. 

Головною проблемою таких систем є не відповідність вимогам, що 

пред‘являються до систем кондиціювання. А саме санітарно-гігієнічним 

вимогам: відносна вологість та швидкість руху повітря в приміщенні. 

Сучасні системи кондиціювання дуже сильно осушують повітря, що 

погано впливає на самопочуття людини. Також на здоров‘я впливає велика 

швидкість руху повітря. Враховуючи ці недоліки була розроблена система 

кондиціювання поверхневим охолодженням. 

Приміщення охолоджується переважно за рахунок природної конвекції, 

що має певні переваги в порівнянні з традиційними системами, в принципі 

роботи яких закладений метод примусової конвекції. 

Водяні системи настінного і стельового охолодження використовують 

влітку (по ним циркулює холодна вода). Холодні стелі встановлюють в 

основному в офісах, проте останнім часом подібні пристрої все частіше 

ставлять і в квартирах підвищеної комфортності. Систему вмонтовують з  

гіпсокартонних панелей, усередині яких по змійовиках циркулює холодна вода.  

Такі системи ефективно і майже безшумно  охолоджують приміщення. 

Відсутність протягів і потоків холодного повітря відповідає «побажанням» 

людського організму. 

Дана робота присвячена вивченню та порівнянню  сучасних традиційних 

систем кондиціювання з системою поверхневого охолодження. Також був 

проведений розрахунок теплового навантаження на будинок та підібрана 

необхідна кількість панелей охолодження. 

 
Список літератури: 1. Ананьев В.А. Системы вентиляции и кондиционирования 
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